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Kurzus munkarendje
Nem kotelezé - Egyszeres valasztas

Valaszok szama: 7

#|Valasz [Darabszam|Szazalék
1.|nappali 7 100%
I nappali

Milyennek itélte meg On az adott oktat6 tanorakra torténd felkésziiltségét?

1 - Gyakran tévedett, az elvarhato tudassal nem rendelkezett.
2 - Tobbnyire hianyosnak, feliiletesnek tiint.

3 - Megfeleldnek tiint.

4 - Tobbnyire felkésziilt volt és a targy szakért6jének tilint.

5 - Felkésziilt szakértGje a targynak.

Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5
Valasz: 0 0 0 1 6
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Az oktato ravilagitott a tananyag hasznossagara, alkalmazhatdsagara, korabbi ismeretekhez kapcsolodasara?

1 - El6adasa alapjan nem latszik hasznosnak, vagy barmihez kapcsolédonak a tananyag.
2 - Nem torekszik az alkalmazasok, kapcsolodasok bemutatasara.

3 - Kovetkeztetni lehet az alkalmazhatosagra és kapcsolodasokra.

4 - Ramutat az alkalmazhatdsagra és a kapcsolodasokra.

5 - Gyakorlati példakkal is ramutat a felhasznalhatosagra és a kapcsolodasokra.

Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Vaélaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5
\Valasz: 0 1 1 3 2

'Valasz:'
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Mennyire lehet az oktatd 6rain kovetni a tananyagot (tablai vazlatot, prezentaciot stb.)?

1 - Kovethetetlen

2 - Nehezen kovethetd

3 - Tobbé-kevésbé kovethetd
4 - Elég jol kovetheté

5 - Jol kovethetd

Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4
\Valasz: 1 1 3 1 1
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Mennyire hasznalja ki az el6ado a rendelkezésre allo id6t?

1 - Elmaradnak orak, akar elfogadhato ok nélkil.

2 - Az idékihasznalas nem megfelel6 (pl. nem a tananyagrol beszél).
3 - Az id6kihasznalas valtozo.

4 - Az id6kihasznalas tobbnyire megfeleld.

5 - JOl kihasznalja az id6t

Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Vaélaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5
\Valasz: 0 0 0 3 4

‘Valasz:'
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Kérem, sorolja be az alabbi kategoriakba az oktato kapcsolatat a hallgatokkal!

1 - rossz

2 - sziikségesnél rosszabb
3 - megfeleld

4-jo

5 - nagyon jo

Nem kotelezd - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7
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Hallgatna-e mas targyat az oktatotol?

1-nem
2 - inkabb nem
3 - talan
4 - inkabb igen
5 - igen

Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5
Valasz: 1 2 0 2 2
‘Valasz:'
2
2
0
2
1

U Wy =
GAWN =

Biztositottak-e a tanulast segité anyagok (6ravazlat, online segédanyag, papir alapu jegyzet, elektronikus jegyzet, online tananyag stb.)?

1-nem

2 - kis mértékben
3 - részben

4 - tobbnyire igen
5 -igen

Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7
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Eszrevételeim az oktaté munkajaval kapcsolatban:
Nem kotelez6 - Tobbsoros valasz

Valaszok szama: 7

Valasz

Sajat oldalara mindent felrak, ami jo. Viszont a gyakorlatokon nagyon gyorsan csinalja a feladatokat, nagyon nehéz
kovetni és tartani vele a lépést.

Eddigi legjobb és legfelkésziiltebb oktatom.

ITUl nagyok az elvarasok veliink gazdinfésokkal szemben.
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Nagyon gyors, az 6rakon kb. semmit nem értek meg...

Eszrevételeim a tantarggyal kapcsolatban:
Nem kdételez6 - Tobbsoros valasz

Vaélaszok szama: 7

Valasz

Szamomra kényelmesebb lenne a gyakorlati részt tobb oraban tanulni, mivel jelenleg a 90 perc vajmi kevés a targy

‘lelsajatitasahoz.

Elvileg a gazdasaginformatikusoknak nem kell(ene) részletesen, mindent tudniuk annyira, mint példaul a mérnokinf
ormatikusoknak vagy masoknak, de mi is azokat a zh-kat kapjuk, mint 6k, és dsszesen 2 embernek sikeriilt 2-esre k

.[6ziillink (a tobbi 1-es). Ez Ugy gondolom nem csak a mi hibank, mert én példaul elég sokat késziiltem a c# gyakorlat

i zh-ra, és 9 pontot szereztem az 50-b6l. A c# gyakorlatokon vettiink bizonyos feladatokat/feladattipusokat, a zh-n
viszont sokkal nehezebbek voltak, és ha 1 részt nem tudtal bel6le megoldani, akkor a tébbit sem.

&

Gyakorlati orak tul rovidek, az anyag mennyisége és mindsége igényli két és fél oras gyakorlatokat.

.Meglesz az els6 bukasom az egyetemi tanulmanyaim soran....
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